Member Selman moved and Member Backen seconded a motion that the following resolution be
read and adopted this 15" day of June, 2021.

RESOLUTION NO. 7903

RESOLUTION DECLARING ADOPTION AND IMPLEMENTATION OF STATE
PERFORMANCE MEASURES

WHEREAS, benefits to the City of Robbinsdale for participation in the Minnesota
Council on Local Results and Innovation’s comprehensive performance measurement program
are outlined in MS 6.91 and include eligibility for a reimbursement as set by Minnesota State

Statute; and

WHEREAS, any city/county participating in the comprehensive performance
measurement program is also exempt from levy limits for taxes, if levy limits are in effect; and

WHEREAS, the City Council of Robbinsdale has adopted and implemented at least 10
of the performance measures, as developed by the Council on Local Results and Innovation, and
a system to use this information to help plan, budget, manage, and evaluate programs and
processes for optimal future outcomes; and

WHEREAS, the questions included in 2021 are shown in Attachment 1; and

WHEREAS, in addition to these performance measurement questions, the city provided
additional information including the percent change in the taxable property market value, its
bond rating, fire calls per population, average city street pavement condition rating, and the
average hours to complete road system during snow event;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY
OF ROBBINSDALE, MINNESOTA will continue to report the results of the performance
measures to its citizenry by the end of the year through publication, direct mailing, posting on the
city’s website, or through a public hearing at which the budget and levy will be discussed and
public input allowed; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the City Clerk is directed to submit to the Office of the
State Auditor the actual results of the performance measures adopted by the city.

The question was on the adoption of the resolution and upon a vote being taken thereon, the
following voted in favor thereof: Backen, Kline, Webb, Selman, Mayor Blonigan

and the following voted against the same: Ngpe
WHEREUPON SAID RESOLUTION WAS DECLARED DULY PASSED AND ADOPTED

THIS 15" DAY OF JUNE, 2021.
MM\_

WilliamA<Blonigan, Mayor

Dustin Les’fie, City Clerk

RES 7903



Attachment 1

2021 Performance Survey Questions

1. How long have you lived in Robbinsdale?

2. How would you rate the quality of life in Robbinsdale?

3. When you consider the property taxes you pay and the quality of city services you
receive, how would you rate the general value of city services?

4. How would you describe your overall feeling of safety in the city?

5. What is your perception of the quality of fire education, inspection and response services
provided by the Robbinsdale Fire Department?

6. How would you rate the overall condition of City streets?

7. How would you rate the overall quality of snowplowing on City streets?

8. How would you rate the dependability and overall quality of the City water supply?

9. How would you rate the dependability and overall quality of the City sanitary sewer

service?
10. How would you rate the City enforcing the City Code on such nuisance issues as parking,
exterior storage, and inoperable vehicles?

11. How would you rate the quality of communication/distribution of information?



2021 Performance Measurement Survey Results (Pie Charts Available on Request)

How long have you lived in Robbinsdale?
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How would you rate the quality of life in Robbinsdale?
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How would you describe your overall feeling of safety in the City?
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What is your perception of the quality of fire educationbinspection and response services provided by the Robbinsdale Fire

epartment?
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How would you rate the overall quality of snowplowing on city streets?
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How would you rate the dependability and overall quality of the city water supply?
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How would you rate the dependability and overall quality of the city sanitary sewer service?
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How would you rate the city in enforcing the city code on S;.‘I_Ch nl.;isance issues as parking, exterior storage and inoperable

vehicles?
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How would you rate the quality of communication/distribution of information?
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How would you rate the city's response to eliminating racial disparities within the community?
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How would you rate the diversity within recreation programming?
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How satisfied are you with programming and classes offered by the city's recreation staff?
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How would you rate your overall experience at city parks?
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Please rate your level of support for the Blue Line light rail traveling down Bottineau Blvd instead of the BNSF railway.
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Percent change in the taxable property market value: approx.7.1% increase

Bond Rating: AA+

Fire calls per 1,000 population: 23.26

Average city street pavement condition rating: 70.9

Average hours to complete road system during snow event: 9 hours



